





Cu prilejul aniversării a 25 de ani de la apariția ziarului „Neuer Weg” și a revistei „Urzica” DECORAȘI LA CONSILIUL DE STAT

La Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România a avut loc, joi dimineață, solemnitatea decernării Ordinului „Steaua Republicii Socialiste România” clasă I ziarului „Neuer Weg”...

In numele redacției ziarului „Neuer Weg” a luat cuvântul tovarășul Anton Breitenhofer, care a exprimat recunoștința fierbinte și sentimentele de profundă grație...

In numele redacției ziarului „Neuer Weg”, participării la această adunare festivă și îndreptă, plină de recunoștință, gândul către partid, către dumnezeavestră...

litate deplină de care se bucură în patria noastră socialistă toți cetățenii țării, fără deosebire de naționalitate...

Incheierea vorbirii a expirat hotărârea fermă a întregului colectiv redacțional de a-și aduce și pe viitor contribuția la mobilizarea oamenilor muncii de naționalitate germană...

agenda

Joi după-amiază, a sosit în Capitală tovarășul Ib Norlund, membru al Biroului Politic...

La Ministerul Comerțului Exterior au fost semnate, joi, la amiază, documentele de autorizare a primei Societăți mixte româno-japoaneze „Roniprof”...

GHIDUL DE TURISM - UN BUN PROPAGANDIST

Interviu cu tovarășul ION FLOREA, director adjunct în Ministerul Turismului

In lumea contemporană se vorbește și, de fapt, se constată o tot mai susținută și cuprinzătoare circulație turistică. Este un prim răsunet al efectului politicii statelor de apropiere și cunoaștere de colaborare și pace...

privind îmbunătățirea întregului sistem de pregătire a ghizilor și bizându-ne pe înțelegerea și sprijinul din partea universităților populare...

Combinatul de prelucrare a lemnului din Caransebeș la 100 de ani de existență

Combinatul de prelucrare a lemnului din Caransebeș a aniversat 100 de ani de existență. Prin Decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Sistemul de pregătire al ghizilor în momentul de față - ne suna interlocovalorul - se deosebește radical de ceea ce s-a făcut până în prezent...

ceașta problemă trebuia tratată altfel. În 1973 a luat ființă un birou de ghizi care funcționează, cu această misiune, în cadrul ministerului...

sport - sport

Turneul internațional de tenis de la Tucson (Arizona) a continuat cu disputarea ultimelor partide din primul tur al probei de simplu...

Pe micul ecran Simbătă, 23 martie: ora 21.25 Fotbal: FRANȚA - ROMANIA. Transmisiune directă de la Paris, Dunărea...

bușii și rapoziți care li se cer, ce prevede programul de pregătire a viitorului ghid de turism?

ÎN TOATE PUNCTELE DE LUCRU

entuziasm și convingere, mai organizat, având în față o biectivă precisă - imi mai mărturisesc acest făcăuț voinic...

tone și am cărat cam 3000 pină acum - da prompt explicații secretarul U.T.C. Danușcă nu am fi stați în săptămâna aceasta...

au ieșit în cimp la plantatul espei. Pină în cea zi se realizaseră 7 din acea 25 hectare planificate. Este greu secretarului U.T.C. să-mi dea nume de frunțăși, pentru că...

I. C. S. „COMALIMENT” BUCUREȘTI. Pentru unitatea „B.I.G. BERCEI” din Piața Sudeului ce se va da în folosință în cursul acestui an... RECRUTEAZĂ TINERI... ÎN VEDEREA CALIFICĂRII PRIN CURSURI DE SCURTĂ DURATĂ PENTRU MESERIA DE VÎNZĂTORI ȘI CASIERI... BICICLETA... Mijloc de locomotie la indemina fiecăruia; practic, economic și agreabil... Folosiți BICICLETA, pe care o găsiți de vânzare la toate magazinele specializate din București

GRUPUL DE ȘANTIERE INSTALAȚII - MONTAJ O2 BUCUREȘTI ANGAJEAZĂ Muncitori instalatori caloriferiști, tinichigii ventilație, sudori electri și autogeni, montori conducte tehnologice, montori montaje industriale și lăcătuși sudor pentru șantierele din București, Pitești, Giurgiu, Curtea de Argeș, Alexandria și Balș.

COOPERATIVA DE INVALIDI „CARTONAJUL” cu sediul în București, str. Tepeș Vodă nr. 60, sectorul 3, EXECUTĂ Pentru întreprinderi - Orice fel de ambalaje din mucava, carton, hirtie, pergament și celofan, schițe, prototipuri, și machete pentru ambalaje.

PE MICUL ECRAN Simbătă, 23 martie: ora 21.25 Fotbal: FRANȚA - ROMANIA. Transmisiune directă de la Paris, Dunărea, 23 martie: ora 18.00 - Automobilism: Cursa campionilor - participă cel mai bun pilot de formula 1 din lume, Transmisiune de la Brands Hatch Marti, 25 martie: ora 18.00 - Volei feminin: Penultima iasi Dinamo București executare finală al campionatului național, Transmisiune directă din sala sporturilor de la Constanta, Miercuri, 27 martie: ora 16.00 - Fotbal: Polittehnica Iasi - Universitatea Craiova (diviziua A), Transmisiune directă de la Iasi, Simbătă, 30 martie: ora 16.00 - Volei feminin: Rapid - Dinamo București (turneu final al campionatului național) Transmisiune directă din sala sporturilor de la Constanta.

